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A Debreceni Egyetem 2020-2.1.1-ED-2024-00295 azonosító számon „COST pályázatok a Debreceni 

Egyetemen” címmel támogatási kérelmet nyújtott be az Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs 

Hivatalhoz (NKFI Hivatal), melyet a tudománypolitika koordinációjáért felelős miniszter 2024.05.31. 

napján kelt döntésével támogatásra érdemesnek minősített, és az NKFI Alapból a tudományos kutatásról, 

fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény (a továbbiakban: KFItv.) 13. § (1) 

bekezdésének c) pontja szerinti támogatási jogcím alapján összesen 30 000 001 Ft (azaz harmincmillió-

egy forint) vissza nem térítendő támogatásban részesített. A támogatás intenzitása 100 %. 

 
A projekt a COST hálózatokban résztvevő egyetemi kutatók nemzetközi utazásainak finanszírozását 

segítette.  
 
A COST hálózatépítési lehetőségeket biztosít a kutatók és innovátorok számára annak érdekében, 

hogy megerősítse Európa képességét a tudományos, technológiai és társadalmi kihívások kezelésére. 

 

A Debreceni Egyetemen a COST hálózatépítéshez kapcsolódó utazások hét tudományterületet 

érintenek, úgymint fizikai tudományok, kémiai tudományok, biológiai tudományok, pszichológiai 

tudományok, orvostudomány, élelmiszertudomány és agrár tudományok. 

 

A COST utazások célja, hogy Debreceni Egyetem kutatói bekapcsolódjanak a nemzetközi 

tudományos vérkeringésbe, fokozva a nemzetközi tudományos életbe való integrálódást.  

 

A hálózatépítés kiváló módja annak, hogy a kutatók pályafutásuk minden szakaszában új 

lehetőségeket fedezzenek fel, új kapcsolatokat találjanak, és szélesítsék a személyes kutatási horizontokat. 

A COST Actions célja, hogy maximalizálja a hálózatépítési lehetőségeket, és eszközök és kiegészítő 

tevékenységek széles skáláját kínálja, amelyek a kutatási eredmények és a közös tudás megerősítése révén 

az egyének és a szélesebb kutatási hálózatok számára egyaránt előnyösek. 

 

A projekt megvalósításának kezdete: 2023.11.01. 

A projekt fizikai befejezésének napja: 2024.10.31. 

További információ kérhető:  

Dr. Varga Zsolt tudományos igazgatótól, mint szakmai vezetőtől az alábbi e-mail címen: 

tudomany@unideb.hu 

További információk: https://palyazatok.unideb.hu/cost-palyazatok-debreceni-egyetemen 
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